

5

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

11 АПР 1961



ХОРОШИЙ, серьезный разговор о музыке состоялся недавно в доме культуры Московского энергетического института! Композитор Д. Кабалевский встретился здесь с его студентами и преподавателями, отвечал на их вопросы, рассказывал о собственных произведениях, анализировал сочинения своих коллег. В концерте прозвучали фрагменты из Второй симфонии, опер «Кола Брюньон» и «Семья Тараса», Третий фортепьянный и скрипичный концерты и другие создания Дмитрия Борисовича. Среди их интерпретаторов собравшиеся увидели не только профессионалов — столичных певцов Т. Янко, Г. Дударева, А. Беседина, скрипачку Л. Бруштейн, юного пианиста Женю Королева, но и любителей — музыкантов самодеятельного симфонического оркестра научных работников МЭИ под управлением Л. Пятигорского. Выступил в тот день как исполнитель и Д. Кабалевский.

Этот вечер — один из вечеров цикла, посвященного советской музыке, который отдел пропаганды Музыкального фонда СССР проводит в доме культуры совместно с общественными организациями института. Его любители искусства уже познакомились с творчеством Д. Шостаковича, А. Хачатуряна, И. Дунаевского в исполнении своего любительского симфонического ансамбля.

На снимке: Д. Кабалевский среди участников симфонического оркестра научных работников энергетического института после концерта.

Фото Б. ВИЛЕНКИНА.